

В номере:

Что делали сотрудники МВД
в Госсовете Удмуртии?

2 стр.

В номере:

Правовой отдел

7 стр.

В номере:

Что? Где? Когда?

8 стр.



ВОТКИНСКИЕ Вести

ИЗДАЕТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 года

№ 129-130

(15250)

8 ноября
2013 года
ПЯТНИЦА

12+

ГАЗЕТА ГОРОДА И РАЙОНА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Главе города Воткинска В.М. Перевозчикову

Уважаемый Владимир Михайлович!

Примите искренние поздравления с юбилеем!

Мы знаем Вас как человека ответственного и принципиального, одинаково требовательного к себе и другим, привыкшего точно выполнять каждую поставленную задачу. На любом посту Вы вкладываете силы и душу в дело, которым занимаетесь.

50 лет - это возраст зрелости, мудрости и справедливости — замечательная дата, уже немало достигнуто и приобретено, а впереди ещё так много задач, которые предстоит решить.

Мы искренне желаем Вам крепкого здоровья, терпения, удачи, и надеемся на долгую совместную работу на благо Воткинска и его жителей!

С уважением, коллектив Воткинской городской Думы и Администрации города Воткинска.

Редакция газеты «Воткинские вести» присоединяется к теплым пожеланиям Владимиру Михайловичу с юбилеем.

Уважаемый
Владимир Михайлович!

Поздравляем Вас с Юбилеем!

В этот замечательный день разрешите пожелать Вам здоровья, семейного благополучия, счастья Вам и Вашим близким.

Желаем Вам новых идей и возможностей для осуществления удачных управленческих решений и плодотворной работы на благо жителей города Воткинска.

С уважением,

Глава МО «Воткинский район»

А.А. РУСИНОВ.

Глава Администрации

МО «Воткинский район» В.А. МАКАРОВ.

10 ноября - День сотрудников органов внутренних дел

Уважаемые ветераны и сотрудники органов внутренних дел!

Примите мои сердечные поздравления с профессиональным праздником!

На вас возложены ответственные государственные задачи – надёжное обеспечение правопорядка и законности в нашем обществе, борьба с преступностью, противостояние посягательствам криминального мира на имущественные и личные права граждан, противодействие проявлениям экстремизма и терроризма. Именно от добросовестной службы сотрудников полиции во многом зависит, насколько каждый человек может быть уверенным в своей безопасности. Такая уверенность – основа для формирования гражданского сознания и веры в свою страну, силу закона и способность государства защищать интересы жителей.

Мы вправе рассчитывать на ваш профессионализм, принципиальность, честность и ответственность. Именно такие качества нужны сотрудникам органов внутренних дел, чтобы верховенство закона обеспечивало нашему государству благополучие, уверенное социально-экономическое развитие. Ведь для граждан вы – олицетворение власти и правопорядка. Не случайно именно к вам обращаются люди за помощью в трудную минуту, и вы с честью выполняете свой долг в любых, даже самых тяжёлых условиях. Спасибо вам за этот труд.

В этот день хочется выразить особую признательность ветеранам, сохранившим добрые традиции для молодых работников полиции. Вы написали много славных страниц в историю нашей страны. На вашем примере выросло не одно поколение стражей порядка.

Пусть жизнь каждого сотрудника органов внутренних дел будет наполнена радостью исполненного долга, а деятельность отмечена признанием и уважением людей. Желаю вам здоровья и мира!

Президент Удмуртской Республики А.А. ВОЛКОВ.

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации!

Стоять на страже законности и порядка, быть защитником прав и свобод граждан — дело нелегкое. На ваших плечах лежит огромная ответственность за жизнь и спокойствие людей. Вы несете службу днем и ночью, в будни и праздники, не считаясь с личным временем. И, несмотря на трудности и напряженный ритм работы, успешно справляетесь с выполнением своих служебных обязанностей.

Свое мужество и профессионализм вы не раз проявляли в «горячих точках», и вечная память тем, кто погиб за безопасность страны...

Для каждого, кто охраняет покой граждан, понятия чести, справедливости и мужества - не просто красивые слова. Горожане понимают это и доверяют вам, рассчитывая на то, что в сложной ситуации вы обязательно окажетесь рядом. Спасибо за тяжелый, но такой необходимый труд! Пусть ваша жизнь всегда будет наполнена радостными событиями, а работа отмечена признанием и уважением людей! От всей души желаем здоровья, мира и благополучия в ваших семьях, верных друзей и удачи в делах!

С уважением,

Глава муниципального образования

«Город Воткинск» В.М. ПЕРЕВОЗЧИКОВ.

Глава Администрации С.Р. ОМЕЛЬЯНОВИЧ.

Уважаемые сотрудники межмуниципального отдела МВД России «Воткинский»!

Поздравляем вас с профессиональным праздником.

Работников органов внутренних дел всегда отличали такие качества, как профессионализм и верность своему долгу.

Вы с честью выполняете возложенные на вас задачи - обеспечиваете безопасность граждан и неприкосновенность их жилища, боретесь с экономическими преступлениями, ведете большую профилактическую работу с лицами, ведущими аморальный образ жизни.

Это дается нелегко, но мы уверены, что работники вашего отдела будут твердо стоять на страже законности и правопорядка, помогая в укреплении правового государства.

Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям, новых успехов в вашем нелегком труде.

С уважением,

Глава МО «Воткинский район»

А.А. РУСИНОВ.

Глава Администрации

МО «Воткинский район» В.А. МАКАРОВ.

МЫ - ВОТКИНЦЫ

«Стараюсь всегда людям благо творить»



За что человека уважают по жизни, доверяют ему самые сокровенные просьбы, выражают искреннюю признательность за благотворные дела? Наверное, потому, что такие люди, с высоким показателем доброты, горячим сердцем, интеллектуальны, душевны, всегда готовы прийти на помощь, оказать содействие нуждающимся. К таким людям относится **Роза Хазгалеевна ИБРАГИМОВА**.

Родилась Роза в ноябре 1948 года в национальной деревне Башкирской АССР Михайловка, где на русском языке вообще никто не разговаривал. Поэтому до поступления в школу знала только свой родной язык. Но так получилось, что ближайшая школа находилась в нескольких десятках километров от дома девочки и преподавание велось на русском языке. Роза Хазгалеевна рассказывает, что в первые недели вообще не понимала, о чем говорит учитель. Было обидно, что многие все понимают, а она – нет. Но упорство девочки, стремление одолеть эту преграду было настойчивым: за четыре месяца учебы, т.е. до нового года, она уже успешно разговаривала на русском языке.

В народе говорят так: если человек свободно общается на двух и более языках – он талантлив. От Р.Х. Ибрагимовой этого не отнимешь. Ее тяга к получению достойного образования была исключительной: сначала окончила педучилище в Бугульме, а позднее – филологический факультет Казанского пединститута. Около двадцати лет работала в должности заведующей детским садиком на поселке Нефтяников. Большую работу провела по укреплению материальной базы дошкольного учреждения, а также по подбору, расстановке и закреплению педагогических кадров. Микрорайон «Нефтяник» для Розы Хазгалеевны стал родным домом. Поэтому, выйдя на заслуженный отдых, она энергично начала проводить мероприятия по благоустройству поселка, одновременно являясь бессменным руководителем общественной приемной депутатов Госсовета Удмуртской Республики Г.Г. Гилаева и А.А. Зеленина. Жители Воткинска подтверждают, что поселок Нефтяников самый благоустроенный. И здесь немалая заслуга Р.Х. Ибрагимовой. Она тесно взаимодействует с самостоятельными ветеранскими хоровыми коллективами. Помогает в изыскании материальных средств для приобретения концертных костюмов, а также на содержание музыкантов. Особую признательность Розе Хазгалеевне выражает коллектив «Калинка». Всю жизнь она занимается общественной работой. Ее – энергичную, инициативную женщину знают в г. Воткинске как человека, способного оказать помощь в социальных вопросах. «Стараюсь всегда людям благо творить», - говорит Роза Хазгалеевна. И с этим желанием она живет и трудится все эти годы.

10 ноября Розе Хазгалеевне исполняется 65 лет. Городской Совет ветеранов поздравляет эту замечательную женщину со славным юбилеем. Желаем ей дальнейших успехов в общественной работе и личного счастья.

Председатель комиссии городского Совета ветеранов по патриотическому воспитанию М. ЛОЖКИН.

Дорогие читатели!

Продолжается подписка на газету «Воткинские вести».

Вы можете оформить подписку на 2014 год ТОЛЬКО В РЕДАКЦИИ

ГАЗЕТЫ или У НАШИХ ПОЧТАЛьОНОВ по цене – 420 рублей.

Стоимость пятничного номера, который выходит увеличенным объемом с

телевизионной программой, - 336 рублей.

Для пенсионеров – СКИДКА: полная подписка – 390 рублей,

пятничный номер – 312 рублей.

ПРИХОДИТЕ
К НАМ ПО АДРЕСУ:
ул. Ленина, 7,
кабинет 123.

Если вам трудно прийти
лично, позвоните нам
по телефону
5-26-33

и мы придем к вам сами.

Владимир Невоструев представил депутатам информацию об оперативных мероприятиях МВД в здании Государственного Совета Удмуртии



29 октября с.г. в ходе сессии Государственного Совета Удмуртии ряд депутатов обратился к Председателю Госсовета Владимиру Невоструеву с просьбой проинформировать народных избранников об оперативных мероприятиях, которые провели сотрудники МВД по Удмуртской Республике в Государственном Совете в конце сентября-начале октября с.г. В конце сессии Владимир Невоструев выступил со следующей информацией:

Уважаемые депутаты!

С 25 сентября по 6 октября 2013 года сотрудниками Управления по экономической безопасности и противодействию коррупции МВД по УР проводились в Государственном Совете Удмуртской Республики гласные оперативные мероприятия – обследование помещений, зданий, сооружений, участков местности и транспортных средств. В процессе этих мероприятий бригадой сотрудников с участием понятых и под видеосъемку пресс-службы МВД по УР (общее количество 8 человек) было произведено изъятие 11 документов из состава делового документооборота Государственного Совета Удмуртской Республики. В их числе: подлинник Постановления Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики № 49-V от 29.03.2013, протокол заседания Президиума Государственного Совета УР от 29.03.2013, копия Постановления Государственного Совета УР от 30.10.2012 № 27, копии протоколов Президиума Государственного Совета УР № 17, 18, 19, 22, копия государственной книги регистрации постановлений Президиума Государственного Совета УР. Следует отметить, что все эти документы (кроме книги регистрации) находятся в открытом доступе на сайте Госсовета, в реестре нормативно-правовых актов Минюста РФ, в справочно-информационных системах Гарант, Консультант и т.д.

Помимо изъятия вышеуказанных документов сотрудниками МВД по УР была запрошена информация, содержащаяся в оригиналах справок о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера и справках о расходах. Однако в связи с отсутствием решений судебных органов и других законных оснований в предоставлении указанной информации им было отказано.

Кроме того, в процессе этого гласного оперативно-розыскного мероприятия сотрудниками МВД был произведен опрос депутатов Государственного Совета УР, членов Президиума Государственного Совета УР, в рамках которого производилось дознание об обстоятельствах подготовки, проведения, соблюдения регламента, голосования на заседании Президиума Государственного Совета УР, прошедшего 29 марта 2013 года. На этом заседании рассматривался вопрос о перераспределении субсидий, заложенных в бюджет 2013 года по Министерству сельского хозяйства и продовольствия, с одной отрасли сельского хозяйства на другую. При этом распределение субсидий из бюджета Удмуртской Республики на производство мяса и молока производилось в строгом соответствии с законом УР «О

развитии сельского хозяйства в Удмуртской Республике», Постановлением Правительства Удмуртской Республики в расчете на килограмм или литр реализованной продукции и с учетом софинансирования этой господдержки из средств Федерального бюджета. То есть, фактически дознание производилось по факту осуществления депутатами Государственного Совета УР, членами Президиума Государственного Совета их непосредственной текущей депутатской деятельности.

Проведение указанного мероприятия было санкционировано заместителем министра МВД по УР – начальником полиции Щуром А.А. в соответствии с его распоряжением № 94 от 25 сентября 2013 года.

Следует отметить, что это мероприятие проводилось в рамках доследственной проверки, то есть в отсутствие возбужденного уголовного (административного) дела, без решения суда или санкции прокурора. Издавая распоряжение № 94, начальник полиции и сотрудники МВД, готовившие материалы для проведения гласного оперативно-розыскного мероприятия, взяв на себя ответственность за проведение столь шумной и публичной акции, не указали в распоряжении обязательную в таких случаях ссылку на номер закона, статью, по которой надо принимать такие «экстренные», «неординарные» меры для предотвращения преступлений в соответствии с законом РФ «Об оперативно-розыскной деятельности».

Оказалось, что для того, чтобы прислать такую внушительную команду сотрудников МВД в Госсовет Удмуртской Республики, достаточно написать, что основанием для проведения оперативно-розыскных мероприятий стали «...сведения о нарушениях законодательства Российской Федерации при распределении бюджетных средств (субсидий), на причастность к совершению которых проверяются депутаты и должностные лица Аппарата Государственного Совета Удмуртской Республики. Совершение указанных нарушений может повлечь уголовную ответственность».

30 сентября 2013 года Государственный Совет УР отправил запрос на имя министра МВД по УР Первухина А.С. с тем, чтобы нам была представлена информация о том, что же инкриминируется Государственному Совету УР, Президиуму, депутатам, о каких нарушениях и каких норм закона идёт речь и в распоряжении № 94, и в сообщениях пресс-службы?

Ответ временно исполняющего обязанности министра А.А. Шура еще больше запутал ситуацию. В своем ответе он поясняет, что «основанием для проведения мероприятия стали сведения, имеющиеся в распоряжении органов внутренних дел, содержащие информацию о возможном нарушении законодательства РФ при распределении бюджетных средств (субсидий). Целью проведения мероприятия являлось получение дополнительных сведений по данным фактам.» Налицо, на наш взгляд, вольная трактовка закона об оперативно-розыскной деятельности. Получается, что любая информация о возможном нарушении законодательства, а она может быть и в анонимке, и в заявлении гражданина, и сети Интернет, при определённом желании МВД по УР может послужить поводом для проведения оперативно-розыскных мероприятий в Государственном Совете Удмуртской Республики. Причем делать это можно практически ежедневно. У нас в Парламенте 90 депутатов, представителем 4-х партий, и у всех на выборах были оппоненты, а организовать анонимку или разместить нужную кому-то информацию о возможном нарушении в социальных сетях не составляет никакого труда.

Хочу еще раз заверить всех депутатов – деятельность Госсовета Удмуртии, его Президиума носит коллегиальный характер, полностью открыта и прозрачна, как того требует федеральное законодательство и, в частности, федеральный 8-ФЗ закон. Получить нужную информацию и проверить депутатскую деятельность можно, просто зайдя на сайт Госсовета. В конце концов, можно сделать запрос и получить всю интересующую информацию в рамках обычного делового документооборота и действующего законодательства в этой сфере. За всю историю деятельности Госу-

дарственного Совета Удмуртской Республики отказов в предоставлении информации правоохранительным органам не было.

Несмотря на это, пресс-служба МВД по УР 25 сентября 2013 года, в день начала проведения мероприятия, точнее в 11 час. 52 мин., то есть, когда даже ещё не были изъяты или изучены документы, опубликовала на сайте МВД свое утверждение: «по имеющейся информации, принятые Госсоветом решения по перераспределению бюджетных средств не соответствуют действующему законодательству».

Этот пресс-релиз, а также «оперативная утечка информации из источников, близких к МВД по УР» и стал информационной бомбой, разражающей во всех республиканских и федеральных СМИ – свыше 80 публикаций, и в большей части тенденциозного и скандального содержания. Гласное оперативно-розыскное мероприятие и связанный с ним пресс-релиз пресс-службы МВД нанесли громадный репутационный урон имиджу, деловой репутации Государственного Совета, Президиума Государственного Совета УР и всему депутатскому корпусу.

Мы обратились в Прокуратуру Удмуртской Республики с письмом, в котором отметили, что действия сотрудников МВД по Удмуртской Республике носят необоснованный и несоразмерный характер и противоречат действующему законодательству, а именно, в части включенных в постановление об изъятии документов утверждений о противоправности деятельности депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики, должностных лиц Аппарата Государственного Совета Удмуртской Республики по распределению бюджетных средств (субсидий). В соответствии с Конституцией Удмуртской Республики, Законом Удмуртской Республики от 05.12.2007 № 65-РЗ «О Государственном Совете Удмуртской Республики» деятельность по утверждению бюджета Удмуртской Республики, отчёта об исполнении бюджета, принятию законов о внесении изменений в законы о бюджете Удмуртской Республики, в том числе по вопросам перераспределения бюджетных средств, является одним из полномочий Государственного Совета Удмуртской Республики и его депутатов. Оперативно-розыскное мероприятие проводилось с целью возможного привлечения к ответственности депутатов к уголовной ответственности за их деятельность при перераспределении бюджетных средств (субсидий). Данное полномочие депутатов по перераспределению бюджетных средств реализуется в рамках бюджетного процесса, является частью их депутатской деятельности, осуществляется депутатами посредством голосования на сессиях Государственного Совета Удмуртской Республики, заседаниях Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики и носит коллегиальный характер.

Также мы просили обратить внимание на то, что по смыслу Федерального закона от 12.08.1995 №144-ФЗ «Об оперативно-розыскной деятельности» оперативно-розыскные мероприятия могут проводиться в отношении физических и юридических лиц. Содержание Акта обследования от 25.09.2013, Протокола изъятия документов, предметов, материалов от 25.09.2013, оформленных в ходе указанного выше оперативно-розыскного мероприятия, свидетельствует о том, что данное оперативно-розыскное мероприятие проводилось в отношении Президиума Государственного Совета, который не зарегистрирован в качестве юридического лица.

Мы ждём реакции Прокуратуры на наш запрос. Об итогах рассмотрения мы проинформируем Вас на очередной сессии.

Уважаемые депутаты! Предлагаю сегодня ограничиться представленной Вам информацией, не устраивать прений и выступлений по этому поводу до появления официальных ответов компетентных органов. Для тех, кто самостоятельно хочет подробнее вникнуть в суть дела, все материалы, о которых я Вам доложил, и в том числе видеозапись Президиума Госсовета от 29 марта 2013 г., размещены на сайте Государственного Совета республики в новостной ленте за 7 октября 2013г.

Депутат Государственной Думы России от Удмуртии Бекхан Агаев: «Террор – реальная угроза единству и целостности России»



Последние события в Волгограде и особенно в подмосковном Бирюлево еще раз убеждают, что наше государство пока не в состоянии полностью блокировать деятельность террористов и их подстрекателей. Более того, акты «слепого» террора, в результате которых гибнут случайные невинные люди, все чаще сопровождаются или дополняются сознательными и хорошо организованными провокациями, нацеленными на разжигание межнациональной и межрелигиозной розни. Все чаще они завершаются массовыми погромами и активным противостоянием силовым структурам.

Одну из причин обострения межнациональных отношений предельно жестко и откровенно обозначил Президент России Владимир Путин в Уфе на заседании Совета по межнациональным отношениям: «Зачем нужна власть, если она не хочет знать ситуацию такой, какая она есть на местах, не принимает никаких мер и не слышит людей? Всё это приводит к тяжёлым конфликтам, в том числе на национальной и религиозной почве, приводит к попыткам решать эти конфликты неправыми методами». Неслучайно Дума и Совет Федерации сразу в трех чтениях приняли Закон об определении полномочий региональных и муниципальных властей и их ответственности за возникновение межнациональных конфликтов, вплоть до отправки в отставку руководителей, которые не смогли предотвратить конфликт.

Как видите, всё обозначено предельно ясно и серьезно. Сейчас мы рассматриваем не менее серьёзные поправки в Уголовный кодекс России. Во-первых, мы намерены ужесточить наказание за публичные призывы к террористической деятельности. Провокаторы и подстрекатели должны знать, что наказание будет неминуемым и строгим.

Во-вторых, мы работаем над тем, чтобы ввести уголовную ответственность за то, что человек проходил или проходит обучение в центрах подготовки террористов, является организатором или участником террористической группы.

При этом мы понимаем, что часто молодежь оказывается в группе подготовки террористов или в террористической группе вынужденно или не до конца понимая, во что ее втягивают. Поэтому мы одновременно осуждаем и условия, на которых виновный в этих преступлениях может быть освобожден от ответственности. Конечно, если он не совершал других преступлений.

Еще одна поправка касается проверки того, насколько законно приобретено имущество человека, осужденного за террористическую деятельность. После того, как эта поправка будет принята, силовые органы получат возможность проверить праведность происхождения имущества и у близких и дальних родных и близких осужденного. Не секрет, что часто за актами террора и провокаций на межнациональной и межрелигиозной почве кроются банальные меркантильные интересы. И мы должны лишить их возможности поживиться за чужой счет.

С другой стороны, сегодня никто не возмещает ущерб, нанесенный действиями террористов или провокаторов. Так пусть ответят за свои действия своим имуществом. Убежден: государство должно сделать все возможное и невозможное для того, чтобы уберечь своих граждан от террора.

«Круглый стол» для многодетных семей

25 октября в Администрации Воткинска прошел ежегодный «круглый стол» с многодетными семьями города Воткинска.

В этом году главной темой заседания за «круглым столом» стал вопрос о реализации мер социальной поддержки многодетных семей в Удмуртской Республике. Для участия в обсуждении были приглашены руководители и специалисты структурных подразделений Администрации Воткинска и органи-

социальной поддержке многодетных семей», рассказала начальник сектора по делам семьи Управления социальной поддержки населения Лариса Леонидовна Воронцова.

По вопросу предоставления земельных участков многодетным семьям выступила заместитель начальника отдела земельных ресурсов А.В. Простнева.

Как получить жилищный займ, кредит, безвозмездную субсидию, а также о новом Постановлении Правительства

По вопросу бесплатной выдачи лекарств детям из многодетных малообеспеченных семей в возрасте до 6 лет 6 месяцев выступила заместитель главной врача детской городской больницы В. В. Суханова.

О бесплатном питании для учащихся образовательных учреждений из многодетных малообеспеченных семей, а также по вопросам получения путевки в дошкольное учреждение, оплаты за детский сад и получения компенсационных выплат рассказала юрист-консульт А. Ю. Саблина.

Работа «круглого стола» была построена в режиме диалога. Специалисты очень доступно, компетентно и подробно ответили на все вопросы, заданные многодетными семьями, такие как:

- внесение поправок в Закон УР № 68 – РЗ о предоставлении земли не в наем на 5 лет, а в собственность, без ограничения в квадратных метрах;
- предоставление земельных участков;
- оформление льготных кредитов или заем на покупку техники или оборудования с целью занятия крестьянским фермерским хозяйством;
- получение садовых и огородных земельных участков не менее 0,15 га на семью;
- проездные билеты для студентов и многие другие.

Подвела итоги заседания и.о. заместителя главы Администрации города Воткинска по социальным вопросам Ж.А. Александрова.

Специалисты отдела по делам семьи напоминают, что более подробную информацию о нормативных актах по предоставлению мер социальной поддержки в УР можно посмотреть в сети интернет на сайте Администрации города Воткинска в разделе «Жителям» – «Социальная защита» «Сектор по делам семьи».

УР от 12.08.2013г. № 369 «О мерах по улучшению жилищных условий многодетных семей» рассказала главный специалист-эксперт Управления ЖКХ Администрации города Л. В. Ложкина.

О компенсационных выплатах произведенных расходов на оплату коммунальных услуг в размере 30% по месту регистрации многодетной семьи информацию предоставила начальник отдела субсидий Управления жилищно – коммунального хозяйства И. В. Гуляева.



заций, оказывающих меры социальной поддержки многодетным семьям. Сами семьи представляли активные мамы из двух общественных организаций нашего города: «Наследие» (руководитель И.П. Красильникова) и «Много деток» (руководитель В.Г. Нуруллина), а также неравнодушные родители, воспитывающие 3-х и более детей.

О том, как в нашем городе реализуется Закон Удмуртской Республики от 05.05.2006г. № 13 – РЗ «О мерах по

Незаконную рекламу убирают с улиц

31 октября в Воткинске начался демонтаж незаконных рекламных конструкций. Об этом сообщил начальник управления архитектуры и градостроительства, главный архитектор Воткинска Д.Р.Магсумов.

Даниль Рустемович подчеркнул, что запрещать рекламу никто не собирается, но вернуть её в цивилизованные рамки необходимо. Если в результате планового рейда или жалобы горожан выявляется самовольно установленная рекламная конструкция, на место выезжают специалисты профильных управлений Администрации города. На месте составляется акт, делаются фотографии и направляются собственнику вместе с предписанием

о демонтаже незаконной рекламы. Через месяц проводится демонтаж рекламной конструкции. После этого они еще полгода хранятся на территории МУП «Благоустройство» и лишь после этого уничтожаются.

На сегодняшний день владельцам самовольных рекламных конструкций направлено 38 предписаний. На данный момент не исполнены 28 из них. В последний день октября демонтировано 5 незаконно размещенных рекламных объектов.

На законных основаниях установить рекламные конструкции на городских землях возможно только по итогам аукциона, который проводит Администрация города.

ПО МАТЕРИАЛАМ ПРОКУРАТУРЫ

За нарушение - штраф

Воткинской межрайонной прокуратурой в сентябре проведена проверка исполнения законодательства о труде в ООО «Торгово-промышленное предприятие «ПромСтрой».

15 октября 2013 года Государственной инспекцией труда в Удмуртской Республике в отношении ООО «ТПП «ПромСтрой» вынесено постановление по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ – нарушение законодательства о труде и об охране труда.

Так, установлено, что ООО «ТПП «ПромСтрой» на протяжении продолжительного периода времени не проводило аттестацию рабочих мест по условиям труда с последующей сертификацией работ по охране труда.

Кроме того, на данном предприятии

01 августа 2013 года производственную травму получил работник Кузьмин С.О., с которым трудовые отношения надлежащим образом не оформлены. Расследование несчастного случая в установленном законом порядке не проведено.

Постановлением Государственной инспекции труда в Удмуртской Республике от 15 октября 2013 года ООО «ТПП «ПромСтрой» признано виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ – нарушение законодательства о труде и об охране труда, и ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 35.000 рублей.

СПОРТ

Настольный теннис

«Юность России» начала свою Спартакиаду среди учебных заведений среднего профессионального образования соревнованиями по настольному теннису. Сначала проходили отборочные соревнования в Ижевске, где надо было попасть в первую четверть, чтобы затем сыграть в финале.

Участники Спартакиады разделены на две группы, в зависимости от количества обучающихся студентов. В группе «А» в финал сумели пробиться юноши и девушки Воткинского машиностроительного техникума. В группе

«Б» четвертое место у студентов Воткинского медицинского колледжа. В финале юноши ВМТ заняли шестое место, и это можно считать неплохим результатом, учитывая уровень подготовки соперников. У девушек четвертое место, хотя они могли выступить гораздо лучше, но не все получилось.

Теннисистки медицинского колледжа выступили в финале в силу своих возможностей.

Следующие виды Спартакиады – шашки у девушек и шахматы у юношей – пройдут в ноябре.

Н. СОЛОВЬЕВ.

Благотворительность – великая сила

Выражаем сердечную благодарность депутату Воткинской городской Думы Юрию Васильевичу Кузнецову за отзывчивость и оперативность в решении наших проблем. Его слова с делом не расходятся. Он всегда приходит на помощь. По нашей просьбе заменить старую сантехнику была проделана отличная работа. 23 октября работники предприятия «Техновек» навели такую чистоту и красоту в наших санузлах – просто чудо!

Отдельное спасибо маляру Диане Курмашевой, слесарю Сергею Широбокову.

Благотворительность – великая сила. Она делает счастливыми многих людей.

Спасибо всем!

Совет ветеранов IV и V микрорайонов.

Улыбнемся вместе

Двое посетителей заказывают в баре пиво.

- Мне, пожалуйста, в чистой кружке, - добавляет один.

Официант приносит два пива и спрашивает:

- Кто из вас заказывал в чистой кружке?

Хозяйка – гувернантке:

- Я наняла вас учить моих детей, а вы осмелились сделать приятельницей моего мужа!

- Я тоже думала, что вы будете только моей хозяйкой, а вы вдруг – моя соперница!

Анекдоты записал
А. ХОХРЯКОВ, пос. Новый.

БыстроБанк

Вместе быстрее!



Деньги на окна и ремонт можно до весны откладывать

Но Инесса Николаевна ценит время и взяла его в кредит на специальных льготных условиях БыстроБанка, без поручителей и залога. С ремонтом и отдавать потихоньку не жалко.

Воткинск, ул. Мира, 5, т. 48-500; ул. 1 Мая, 81 (БЦ «Север»), т. 48-200

www.bystrobank.ru

*Расчет по кредиту «Пенсионный» по программе «Доверие» (ставка 27% годовых), на срок 12 мес, сумма кредита 20 000 руб. Расчет предварительный, точную сумму платежей по кредиту узнайте у менеджера в офисе Банка. Условия кредита «Пенсионный»: срок кредита от 1 до 60 мес., мин. сумма кредита – 3 000 руб., макс. сумма по программе «Доверие», «Доверие+» – 300 000 руб., для клиентов, обратившихся в Банк впервые – 200 000 руб. Процентная ставка по программе «Доверие+» – 26% годовых, по программе «Доверие» – 27% годовых. Процентная ставка для клиентов, обратившихся в Банк впервые – при наличии справки из ПФР о доходах и сумме кредита до 150 000 руб. – 28%, без справки – 35% годовых. Без комиссий. Программа «Доверие» для тех, кто имеет положит. кредитную историю в Быстробанке (когда ни один платеж заемщика по кредиту не был просрочен более 30 дней суммой более 100 руб. в течение последних 6 мес.). Программа «Доверие+» для тех, кто ранее пользовался кредитом по программе «Доверие», и имеет положит. кредитную историю по нему. Заемщик вправе произвести досрочное погашение кредита с уведомлением Банка не менее чем за 30 календарных дней до даты платежа, плата за данное изменение условий кредитования не взимается. За срочный пересчет графика платежей, осуществляемый по инициативе Заемщика, взимается комиссия в размере 360 руб. ОАО «БыстроБанк», лицензия ЦБ РФ №1745. Реклама.

**ВОТКИНСКИЕ
Вести**

№ 129-130
8 ноября 2013 года

Адрес редакции и издателя: 427430,
г. Воткинск, ул. Ленина, 7, каб. 123.
Телефоны: редактор - 5-22-32;
зам.редактора, корреспонденты - 5-21-24;
бухгалтерия - 5-23-85;
приемная, отдел рекламы,
отдел подписки и доставки, факс - 5-26-33.
E-mail: votvest@udmnet.ru

Сайт газеты: www.vesti.votkinsk.ru

Газета отпечатана офсетным способом в МП «МИИЦ» г. Воткинска. По всем вопросам, касающимся качества печатания, следует обращаться в типографию. Адрес типографии: ул. Робеспьера, 20. Телефоны: директор - 4-20-28, производственный отдел - 5-26-64, E-mail: t_votkinsk@mail.ru.

Тираж 3000. Заказ 1533. Объем 1 печ. лист. Время подписки по графику в 16 час.

Подписано в печать 07.11.2013 г. в 16 час. Цена свободная.

Качество газеты соответствует предоставленным заказчиком фотоформам.

Редакция в переписку с читателями не вступает.

Р - материал публикуется на правах рекламы.
За его содержание редакция ответственности не несет.

Газета зарегистрирована Удмуртской Региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати массовой информации при Информпечати Российской Федерации. Регистрационный номер У-0002 от 10.06.1994 г.

Главный редактор
В.В. КОЗЛОВ.

12+

Учредители:
Воткинская городская Дума, Совет депутатов
МО «Воткинский район» и трудовой коллектив редакции